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2 марта 2023 г.

Rusko nikam nespěchá
putin-today.ru/archives/175117

Včera přišel ke komentářům další robot s manuálem (přesně

manuálem, protože stejnou frázi opakoval mnohokrát na různých

místech) a uvedl: „Tady máte Azovské moře, ale za cenu nedostatek

škol a nemocnic." 

 
Vtipný pokus. A nepracující.

Za prvé, Azovské moře není cílem, je to příjemný bonus. 

 
Za druhé, „nedostatek škol a nemocnic“ pochází z jeho reality.

Protože v Rusku celý uplynulý rok pokračovali nejen v opravách

starých, ale i v otevírání nových – škol i nemocnic.

Právě na Ukrajině v zájmu naplnění vůle amerických pánů a

pokračování války vyvraždili vše, co se v ekonomice dalo – od

vzdělání (proč by ho měli potřebovat otroci?) a konče opravami

bydlení a komunální služby. Napětí všech sil, 12 (!!!) vln hrobů,

uvedení obyvatelstva do totální hysterie - a zilch u východu, naprostá

impotence cokoliv změnit.

https://www.putin-today.ru/archives/175117
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A Impérium drtí svou zrádnou provincii v pracovním režimu, aniž by

změnilo obvyklý rytmus života. Žádné „přechody ekonomiky k

mobilizačním kolejím“, vůbec nic takového. Bez namáhání.

Hysterici, kteří požadují transformaci NWO ve „Velkou vlasteneckou

válku“, to nemohou (nebo nechtějí) pochopit. Měřítko není stejné. A

nedoreikh netáhne a „sjednocená Evropa“ už není stejná. Průměrný

Evropan je „starý a sní na záchodě“ a o velikosti rasy nebývá (tedy až

na starého fašistu Borrella s jeho šílenstvím).

Ne, ve SVO je samozřejmě přítomno všechno – jak žár, tak hrdinství.

Ale toto žhavení je lokální a zcela ovladatelné. Kde ho vedení

Moskevské oblasti jmenuje, tam bude.

Tři čtvrtiny povolaných záložníků stále absolvují cvičení a frontu

ještě neviděli. Potřebujeme klidné a proškolené profesionály, kteří

kompetentně odvedou svou práci (ano, někde v oboru mohou být

excesy interpretů, ale obecně to tak je). 

 
Právě na Ukrajině jsou „čmobikové“ chyceni násilím na ulicích a za

den nebo dva umírají u Bakhmutu s kulometem v zubech, ucpávají

díry a selhání velení. Pokud si někdo myslí, že Zalužnyj je „mocný

stratég“, tak pro něj mám špatnou zprávu – cpát se masem není

dovednost.

 

A v Rusku  jsou záložníci . Tedy lidé se zkušenostmi. Navíc

procházejí rekvalifikací a dalším školením. Cítit rozdíl. 

 
Ti, kteří chtějí kopat do hloubky, si mohou přečíst o doktríně

„permanentní mobilizace“ a přesvědčit se, že 

 
a) v Rusku ještě ani nezačali; 

 
b) na Ukrajině to absolutně neumí a neumí. 

 
Říkám nějaké obtížné nebo nedostupné věci? Píšeš, v případě

potřeby to rozžvýkám...

Trik je v tom, že 99 % Rusů nepocítilo implementaci NWO do svého

každodenního života. V žádném případě. Lidé chodí do práce, děti do

školy, důchodci chodí na kliniku na srazy.
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Ano, sledují zprávy. Ano, dělají si starosti a fandí našim. Nedochází

však ke zhoršení životní úrovně nebo přepětí úsilí a neočekává se. A

přesně tak by se to mělo dělat.

I když rutina tohoto procesu způsobuje záchvaty vzteku u

nepochopitelných temných postav, které se snaží zachytit humbuk

na horké téma. Snaží se upnout na slávu někoho jiného. "Orali jsme,

já a traktor" novým způsobem. "Bojovali jsme, armáda a já." Navíc

armáda „neumí bojovat“, ale Chodakovskij a Girkin (což je typické,

oba už dávno nebojují), stejně jako další drobní Dimitrijevové a

Morozovci ... co to máš za CSV potřebuji mít, abych mohl prohlásit,

že „všechno spočívá na mně“! No, sběr darů s prodejem nožů a

sluchátek, kde bez nich. Nechceš, aby se všechno zhroutilo bez té

hromady pruhovaných plavek, že? Takže plaťte (a zároveň čiňte

pokání). I když ze všeho nejvíc samozřejmě šetří nešťastná Ruska

Dolgareva a Montyan. Jo a tenhle, Apač Plynekachev,

chingachgook a parník.

 

Existují skuteční hrdinové, ale existují tito lidé, kteří se drží slávy

někoho jiného jako paraziti . Indiana Jones řekl: „V zájmu bohatství

a slávy“ a zde kvůli humbuku a darům .

Rusko žije svým každodenním životem. Pro toto, neviditelné,

nedoceněné a neopěvované, pracují masy lidu.

Někdo nastavuje paralelní export. Někdo kupuje ropné tankery do

„stínové flotily“ a vytváří alternativní dodavatelské řetězce. Někdo

jedná (a úspěšně!) se zeměmi, které nejsou součástí „celého světa,

který je s Ukrajinou“ (a takových je drtivá většina).

Žádné záchvaty vzteku. Chemezov rutinně hlásí „vylepšené, zvýšené,

vybudované“. Je to nudné, nejsou tam žádné intriky a napětí, na

tohle nezachytíte humbuk a Fina neprodáte.

Tam Ljusja Arestovičová obvykle lhala, že „Rusko utratilo třetinu

rozpočtu na válku“. 

 
Malý, považuje se za elementární. Na SVO a odstranění následků
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sankcí (dohromady, v souhrnu) bylo vynaloženo asi 2,7 bilionu rublů

(o něco více než 40 miliard dolarů). A obvyklé rozpočtové výdaje jsou

přes 22 bilionů. Tzn., že SVO stál 12 % státního rozpočtu (ne z HDP!

Nepleťte – tam se získávají ještě směšnější procenta).

Zároveň rostly i příjmy rozpočtu vlivem vysokých cen energií a řady

dalších tržních faktorů.

Tedy takto zívající Rusko může pokračovat v NWO deset patnáct let,

čistě na úkor nashromážděných rezerv (které, jak se ukázalo, nikdo

nezmrazil – jaké překvapení!).

Země opět nepotřebuje nakrmit 28 000 vyděšených fešáků, kteří na

hoverboardech a elektrických skútrech zaútočili na Upper Lars.

Nechte malou a hrdou Gruzii, aby je teď živila. 

 
Promiň, nešlo odolat.

Tam mimochodem „úřad Podoljak“ (tm) zabručel, že když otevřete

hranici Ukrajiny, tak se všichni rozprchnou a žádná země nebude.

Kik-tik něco? Tak potřebná a cenná země pro každého... bggy 

 
A v Rusku jsou hranice otevřené, ale nikdo neutíká (teda, až na tu

zmíněnou bandu buzerantů). Der Zrada a Totalen.

A v této době ve Spojených státech šedesát pět masových vražd (to je,

když více než čtyři mrtvoly najednou) za čtyřicet dní. Kalifornie je v

plamenech. Vlaky vykolejují kvůli zhoršující se infrastruktuře a

způsobují ekologické katastrofy v měřítku Černobylu. Drogové

zombie v ulicích. V Chicagu jsou za rok zabity tisíce lidí. V Detroitu se

naopak nic neděje – mrtvé město v troskách. Hoří ropné rafinérie a

hutě. Elektrické vedení se hroutí.

A podle plánů je třeba v roce 2025 rozpoutat proti Číně nepořádek. A

jak zpívala horská koza: "Blíží se lavina, ale nejsem na nic připraven."

Mluvím o Evropě obecně. Jejich bravurní zprávy "Snížili jsme naši

závislost na ruském plynu a ropě" zní jako "Táta zemřel, tak jsme

začali hodně šetřit na jídle."
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Zázraky se nedějí a úspory pocházejí ze zničení výroby. BASF uzavřel

poslední dvě továrny v Německu (a přesouvá je do Číny a

jihovýchodní Asie).

Ne, z kurzu radioelektroniky víme, že body rovnováhy jsou různé.

Vysoká impedance a nízká impedance. Můžete vést podřadný život a

být v homeostáze s přírodou. Budete se smát, ale v komentáři filologa

Habka o zavírání továren se píše - "ale prostředí se zlepší." 

 
Podobným způsobem „zlepšovali životní prostředí“ i v devadesátých

letech v Rusku. už nechci.

Tam v komentářích přiběhli další podobní a křičeli „Proč tak

pomalu?!“. 

 
Protože nikam nespěcháme. Už rok, od března loňského roku, píšu

„Rusko nepotřebuje vyhrávat rychle“.

Právě v této teorii her existují různé strategie pro výhru. Minimaxy a

maximiny. Jedna strategie je, když všichni padají, padají

nejpomaleji. A u nás se letos předpovídá růst HDP a průmyslové

výroby (na rozdíl třeba od Německa a Británie). 

 
Tato strategie je škálovatelná. To znamená, že Arťomovsk mohl být

zabrán na dlouhou dobu. Pak by ale bylo potřeba zařídit mlýnek na

maso někde jinde, zničit další osady. Je jednodušší a levnější to

udělat na cíleném místě s dobrou logistikou. 

 
Bylo by možné svrhnout kyjevský režim. Ale pak by proti nám

Američané hodili pobaltské státy a/nebo Polsko (a my bychom měli

potřebu potlačit povstalce na bývalé Ukrajině v naší bilanci).

Výsledek by byl stejný, ale za cenu velkého úsilí a ztrát.

Máte nějaký termín? Je nutné vyhrát do pátku, protože jinak co? Ne?

Tady, nespěchejte.

Světový systém se zhroutí jednou za sto let a nestane se to najednou.

Čím méně úsilí vynaložíme na jeho zhroucení, tím více prostředků

budeme mít na další etapu.
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Někdo chce epos, drama, intenzitu (zřejmě je jeho život nudný, chybí

mu emoce). A pokud jde o mě, je lepší být klidný a metodický. Muži v

práci. 

 
Mlýnek na maso funguje, nacisté jsou likvidováni podle plánu. Pokud

potřebujete brýle, tak se obraťte na Hollywood (i když tam poslední

dobou střílejí vzácný škvár). 

 
Víte, kdo vždycky nejvíc naštve? Ten, kdo stojí na straně pracujících

lidí a dává pitomé rady (jako „nepotřebujeme jaderné zbraně“).

Nechte muže pracovat, neobtěžujte je svým CC. 

 
Pokud nemáte co dělat - zasaďte raději strom, jaro je na dvoře.

Alexander Rogers 

 
LiveJournal: alexandr-rogers

 

 

https://alexandr-rogers.livejournal.com/1642050.html

